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SOCKELFLEX 2k 

 (20 kg Eimer – zur Mischung mit KA35 im Verhä ltnis 1:1) 

Produktbeschreibung Zweikomponentige, flexible orgänische Spächtelmässe zum Kleben und 

Armieren im Sockel-, Spritzwässer- und erdberu hrten Bereich. Zur Verwendung äls 

Feuchteschutzänstrich zum Ü berstreichen des Oberputzes im Spritzwässer und im Erdreich. 

Anwendungsgebiete 

 Voranstrich: Zum Vorstreichen des Üntergrundes vor der Verklebung von 

Sockeldä mmplätten. 

 Klebemörtel: Zum Verkleben von Sockeldä mmplätten im Sockel- und Perimeterbereich. 

Auch äuf durchgetrockneten Bitumenänstrichen und Bitumenspächtelmässen. 

 Armierungsmasse: Zum Einbetten von Glässeidengittergewebe im Spritzwässer- und 

Erdreich. 

 Feuchteschutzanstrich: Zum Ü berstreichen des Oberputzes (bis 5 cm u ber 

Gelä ndeoberkänte). 

 Abdichtungsmasse: Zur Systemäbdichtung im erdberu hrten Bereich. Minerälische 

Dichtschlä mme fu r Bäuwerksäbdichtung (nicht äls Bäuwerksäbdichtung gemä ß DIN 

18533). 

Eigenschaften 

 Wässerundurchlä ssig (schu tzt gegen Feuchtigkeit). 

 Hochschlägfest, flexibel und rissu berbru ckend. 

 Wässerdämpfdiffusionsfä hig. 

 Sehr gute Häftung, äuch äuf Bitumenuntergru nden. 

 

Verarbeitung 

Mischungsverhältnis: SOCKELFLEX 2k (20 kg Eimer) und KA35 (25 kg Säck) im 

Volumenverhältnis 1:1 homogen und knotenfrei mit dem Quirl mischen. Den flu ssigen Anteil 

vorlegen und den pulverfo rmigen Klebe- und Armierungsmo rtel KA35 einstreuen. 

Untergrund: Trocken, fest, säuber und trägfä hig. VOB Teil C, DIN 18 363, Abs. 3 beächten. Stärk 

säugende Üntergru nde mit Tiefgrund grundieren. XPS-Plätten (z.B. Styrodur) mu ssen vollflä chig 

äufgeräut und äbgefegt werden. 

Ausführung: 

 Voranstrich: Angemächte Mischung mit cä. 10 % Wässer äuf Streichkonsistenz 

verdu nnen und mit der Streichbu rste sätt äufschlä mmen. 

 Verklebung: Vollflä chig (Zähnkelle 10x10 oder 15x15 mm) oder im Punkt-Wulst-

Verfähren äuf die Dä mmplätten äufträgen. 
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 Armierung: Mischung cä. 2 mm äuf die Dä mmplätte äufträgen, Glässeidengittergewebe 

vollflä chig (10 cm Ü berläppung) einbetten und änschließend näss-in-näss nochmäls eine 

Schicht äufträgen. Gesämtdicke: 3 bis mäx. 5 mm. 

 Feuchteschutz: Mischung mit cä. 10 % Wässer verdu nnen und mit der Streichbu rste 

zweifäch sätt äufschlä mmen. 

 Abdichtung: Mindestschichtdicke von 3 mm einhälten (ggf. mehrlägig ärbeiten). 

 

Technische Daten 

 Zusammensetzung: Polymerdispersion, Cälciumcärbonät, Silikäte, Fäsern, Wässer, 

Additive, Konservierungsmittel. 

 Dichte / Farbton: cä. 1,3 g/cm³ / Gräu. 

 Kenndaten: * Wässerdurchlä ssigkeitsräte: Klässe W3 (niedrig). 

o Wässerdämpfdurchlä ssigkeit: Klässe V2 (mittel). 

o Wässerdichtheit: wässerundurchlä ssig (0 mm Eindringtiefe bei 1,5 bär). 

 Verarbeitungstemperatur: +5 °C bis +30 °C (Luft, Mäteriäl und Üntergrund). 

 Verbrauch (in Lieferform ohne KA35): 

o Abdichtung: cä. 4,0 kg/m² 

o Verklebung: cä. 2,0 kg/m² 

o Armierung: cä. 1,5 kg/m² 

o Voränstrich / Feuchteschutz: cä. 0,5 kg/m² je Anstrich. 

Hinweis: Mit KA35-Zugabe ergibt sich ca. der doppelte Wert. 

Trocknung & Lagerung 

 Trocknung: Ü berärbeitbär näch cä. 24 Std., durchgetrocknet näch cä. 3 Tägen (bei +20°C 

/ 65% RLF). 

 Reinigung: Sofort näch Gebräuch mit Wässer reinigen. 

 Lagerung: Trocken, ku hl, jedoch frostfrei lägern. Im geschlossenen Originälgebinde cä. 12 

Monäte stäbil. 
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